
ПРОТОКОЛ  № 4 

засідання Ради безбар’єрності 

Стрийської міської територіальної громади 

24 лютого  2026 року                                                                                         м.Стрий 

Засідання проводив Микола Дмитришин — заступник голови Ради - перший 

заступник міського голови 

Присутні:  

Заступник голови Ради - Микола Дмитришин, перший заступник міського голови 

Лілія Фурів – заступниця начальника управління ЖКГ – начальниця відділу 

транспортної інфраструктури, ТПВ та енергозбереження  

Радниця голови Ради – Євгенія Пристанюк, депутатка Стрийської міської ради 

 

Члени Ради: 

Андрій Стасів - заступник міського голови 

Михайло Журавчак - заступник міського голови 

Христина Грех - заступник міського голови 

Ігор Пастущин — начальник управління житлово-комунального господарства 

Ірина Пукас — начальниця управління культури, молоді та спорту 

Орест Телішевський – начальник управління містобудування та архітектури 

Андрій Іваникович – начальник відділу архітектури та містобудівного кадастру 

управління містобудування та архітектури 

Роман Пошивак – начальник відділу державного архітектуртно-будівельного 

контролю 

Іван Зрайло – директор КНП Стрийської міської ради «ТМО «СМОЛ» 

Надія Кукляк — начальниця управління соціального захисту населення 

Олександра Дум’як – директорка Стрийського міського  центру надання соціальних 

послуг 

Іванна Салдан — директорка КНП «ЦПМСД м. Стрия» 

Іван Лебідь — начальник відділу капітального будівництва 

Марта Стадник — начальниця відділу внутрішньої та інформаційної політики 

Роман Лутчин –директор КУ СМР «Будинок воїна» 

Наталія Канівець – депутатка Стрийської міської ради 

Ірина Лойченко — депутатка Стрийської міської ради  

     Леся Назаренко  - голова Стрийської міської асоціації інвалідів 

     Запрошені 

     Василь Лагоцький - заступник начальника управління освіти 

     Юлія Четверня - головний спеціаліст відділу економічного розвитку та стратегічного 

планування 

Назарій Лаврук  - начальник відділу інформаційних технологій 

      ВИСТУПИВ: Заступник голови Ради безбар’єрності Стрийської міської 

територіальної громади Микола Дмитришин, який зачитав порядок денний: 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

 

1. Результати розгляду заяви Романишин А.А.: 

Виділення коштів з міського бюджету на «Улаштування (капітальний ремонт ліфта) 

підйомника для осіб з інвалідністю у кріслах колісних у житловому будинку по 

вул.Шевченка,90 в м.Стрий» у сумі 700,0 тис.грн 

Доповідає Дмитришин М.С. 

 

Кроки для облаштування доступності до будівлі  управління соціального захисту 

населення  (перенесення в іншу локацію). 

Доповідає Дмитришин М.С. 

 

 

  2. Виконання  місцевого плану заходів на 2025-2026 роки Стрийської міської 

територіальної громади з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.  

 

Напрацювання Програми розвитку безбарʼєрного простору в Стрийській міській 

територіальній громаді на 2026 -2028 роки, аналіз опитування, визначення 

пріоритетних напрямків.  

 

Доповідають Фурів Л.Б., Іваникович А.Б. 

 

 

  3. Результати розгляду заяв: 

Співпраця з ГС «Ліга сильних» - визначення та реалізація пріоритетної проблеми 

громадської вбиральні.  

Доповідає Стасів А.В. 

Проведення Ради безбар’єрності за участі представників  місцевого бізнесу 

05.03.2026 року. Питання напрацювання механізму (дорожньої карти) співпраці з 

метою облаштування безбар’єрності будівель і споруд на території громади. 

Доповідає Стасів А.В. 

 

   4. Комунікація та інформація: 

Співпраця з БО «Міжнародний благодійний фонд «Фундація Друзів України»- 

інформація про подання заявки на аудит доступності вебсайтів.  

Доповідає Стадник М. 

 

Співпраця з ГО «Технології прогресу» - інформація про співпрацю, проведення 

експертного аудиту доступності.  

Доповідає Четверня Ю. 

       

5. Розгляд звернення від ветеранки М.Шпіцер щодо долучення до Ради 

безбар’єрності.  

Доповідає Пристанюк Є. 



Пропозиції щодо внесення змін до рішення сесії Стрийської міської ради від 

25.04.2024 №2538 «Про утворення Ради безбар’єрності» в частині складу Ради. 

Доповідає Пристанюк Є. 

 

     Слухали по першому питанні: 

     Миколу Дмитришина, який зазначив присутнім, що безбар’єрність  у Стрийській 

міській територіальній громаді є важливою для забезпечення рівного доступу всіх 

мешканців і гостей громади до адміністративних, соціальних, освітніх, медичних та 

культурних послуг, об’єктів інфраструктури і громадського простору. Одночасно, на 

адресу Стрийської міської ради надходять звернення від осіб з інвалідністю щодо 

улаштування електричних підйомників. За одним із таких звернень уже передбачено 

та виділено кошти з міського бюджету. А саме, на «Улаштування (капітальний 

ремонт ліфта) підйомника для осіб з інвалідністю у кріслах колісних у житловому 

будинку по вул.Шевченка,90 в м.Стрий» у сумі 700,0 тис.грн 

Проінформував , що питання облаштування доступності до будівлі  управління 

соціального захисту населення  (перенесення в іншу локацію) є дуже важливим. 

Проектно – кошторисна документація по об’єкту «Реконструкція нежитлового 

приміщення по вул.Шевченка, 42 в м.Стрий Львівської області  під адміністративно-

офісну будівлю»  знаходиться на стадії розробки та включено у Програму соціально-

економічного та культурного розвитку Стрийської територіальної громади  на 2026 

рік.  

 

         Слухали по другому питанні: 

         Лілію Фурів, яка доповіла, що у рамках реалізації державної політики  у сфері 

безбар’єрності 06.11.2025 року рішенням виконавчого комітету №388  затверджено 

місцевий план заходів та показники результативності на 2025-2026 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 

2030 року.  

        Відповідно до місцевого плану заходів надсилається значна кількість листів, у 

яких за кожним відповідальним виконавцем закріплено індикатор виконання, що 

визначається згідно з найменуванням заходу та завдання, передбаченого цим 

заходом.  

 

        На розгляд чергової сесії Стрийської міської ради винесено Програму розвитку 

безбарʼєрного простору в Стрийській міській територіальній громаді на 2026 - 2028 

роки. Метою Програми є створення у Стрийській міській територіальній громаді 

механізмів толерантності, забезпечення рівних прав і рівних можливостей для 

маломобільних груп населення.     Для більш глибокого розуміння стану 

безбар’єрного середовища в Стрийській міській територіальній громаді було 

ініційовано проведення опитування серед мешканців. Цей крок мав на меті 

виявлення ключових проблем, які заважають створенню доступного середовища для 

всіх груп населення, а також напрацювання шляхів для їх вирішення. 

Андрія Іваниковича, який зазначив, що ціллю опитування було визначення 

проблемних зон, і саме опитування дозволило виявити конкретні місця або 

аспекти, які не відповідають потребам маломобільних груп населення, осіб з 



інвалідністю, старших людей та інших  категорій. Візуально продемонстрував 

опитування та повідомив, що 

в опитуванні взяли участь 515 осіб, вікова категорія яких становить: 1,7% 

опитаних -до 17  років; 20,8%  опитаних - 18-35 років; 61% опитаних – 36-60 

років; 16,5% - старше 60 років 

На питання щодо відношення до маломобільної групи населення, отримали наступні 

відповіді: 

69,3 % (357 відповідей) – не відносять себе до маломобільних груп населення; 

8,7% (45 відповідей) – відносять себе доосіб старшого віку; 8,2% (42 відповіді)- 

особи з інвалідністю; 6,8% (35 відповідей) – особи з дитячими візочками; 1,6% (8 

відповідей) – особи з тимчасовим порушенням здоров’я; 1,2% (6 відповідей) – 

вагітні жінки 

На питання, де найчастіше виникають труднощі через фізичні перешкоди, 

отримали наступні відповіді: 

38,6% (199 відповідей) –тротуари та відповідні пішохідні переходи; 35,1 (181 

відповідь) - не стикались з фізичними перешкодами; 15,5% (80 відповідей) – 

громадський транспорт; 3,9% (20 відповідей) – пандуси; 2,7% (14 відповідей) – 

спортивні майданчики та дитячі майданчики; Також 4,2% (21 відповідь) вказали, 

що усі перелічені варіанти, доступ до громадським закладів та інше. 

На питання щодо інформаційних ресурсів якими користуються найчастіше, 

отримали наступні відповіді: 

Соціальні мережі – 477 відповідді, веб-сайти новин – 192 відповіді, телебачення 11 – 

відповідей, друковані засоби масової інформації – 56 відповідей, радіо – 51 відповідь. 

На питання «Які перешкоди Ви зустрічаєте при використанні цифрових сервісів 

громади?» отримали наступні відповіді: 

49,9% (254 відповіді) – відсутність швидкісного інтернету; 17,9% (91 відповідь) –

важко орієнтуватись на сайті (неінтуїтивний інтерфейс); 16,5% (84 відповіді) – 

неадаптовані мобільні додатки; 11% (56 голосів) – непристосованість сайту для 

людей з інвалідністю; 1% (5 голосів) –немає; 4,7% (19 голосів) – вибрали інші 

варіанти. 

На питання «Які заходи можуть бути прийняті для покращення інклюзивної 

освіти?» отримали наступні відповіді (511відповідей): 

30,9% (158 відповідей) – збільшення кількості фахівців для надання освітніх послуг; 

19,6% (100 відповідей) – підвищення кваліфікації надавачів освіти;  19,6% (100 

голосів) – освітня підтримка батьків та опікунів; 17,6%(90 відповідей) – збільшення 

інклюзивних класів в садочках та школах; 10,4% (53 відповіді) – доступне 

дистанційне освітнє середовище; 1,9% (10 голосів) – вказали інші варіанти 

На питання «Як, на Вашу думку, можна покращити умови для економічної 

безбар’єрності у громаді?» отримали наступні відповіді (507 відповідей): 



44,6% (226 голосів) – створення доступних робочих місць; 20,7% (105 відповідей) – 

інформаційно-просвітницька компанія з бізнесом щодо працевлаштування 

маломобільних груп населення; 18,9% (96 відповідей) – навчання та перекваліфікація 

маломобільних груп населення; 13,8% (70 відповідей) – розвиток ринку праці та 

сприяння центру зайнятості; 2% (10 відповідей) –вказали інші варіанти. 

 

Слухали по третьому питанні: 

 

     Андрія Стасіва, який проінформував, що між Стрийською міською радою та   ГС 

«Ліга сильних» підписано Меморандум про співробітництво.  

       У рамка співпраці при обговоренні пріоритетних проблем у сфері безбар’єрності, 

було визначено, що встановлення модульної громадської вбиральні на території 

міста Стрия є одним із важливих заходів. Запропонував на розгляд Ради  можливі 

місця для її розміщення:  Майдан Ринок та Майдан Незалежності.  

       Більшістю голосів членів Ради було обране місце на Майдані Незалежності 

(вул.Коновальця,біля буд.№2) 

      Одночасно повідомив, що директором ТОВ «ПРОФ-СТЕЙТ» надана комерційна 

пропозиція на виготовлення модульної громадської вбиральні, яка є вигідною з 

огляду на цінову політику та відповідає принципам економічної доцільності. 

      Проінформував що 05.03.2026 року буде проведено захід за участі представників  

місцевого бізнесу, де одним із блоків питань буде питання безбар’єрності. 

       

       Слухали по четвертому питанні: 

      Марту Стадник, яка зазначила , що у  межах співпраці з БО «Міжнародний 

благодійний фонд «Фундація Друзів України» розпочали аудит офіційного сайту 

Стрийської міської ради щодо впровадження норм безбарʼєрності. Організація 

надасть результати аудиту та рекомендації. 

 

      Юлію Четверню, яка повідомила, що Стрийська міська рада розпочинає 

співпрацю з ГО «Технології прогресу». 

Назва ініціативи - «Безбар’єрні громади: від аналізу до дії» за сприяння Фонду 

Східна Європа. Мета - системно впроваджувати безбар’єрність у громаді та зробити 

простір більш доступним для всіх. 

Він не створює фінансових чи юридичних зобов’язань. 

Він визначає наміри та напрямки роботи. 

Що планується зробити 

• Провести оцінку доступності щонайменше 15 об’єктів соціальної інфраструктури. 

• Провести навчальні та інформаційні заходи для громади. 

• Підготувати проєктну пропозицію для соціально відповідального бізнесу з метою 

залучення коштів. 

Зараз партнер готує технічні документи та чек-листи для моніторингу. 

У березні плануються візити до громад. 

Стрийська громада може бути першою. 

Потрібно визначити перелік із 18–20 об’єктів для моніторингу. 

Це можуть бути школи, садочки, медичні заклади, адмінбудівлі, заклади культури та 

інші важливі об’єкти. 



        

       Слухали по п’ятому питанні: 

       Євгенію Пристанюк, яка запропонувала внести зміни до рішення сесії 

Стрийської міської ради від 25.04.2024 №2538 «Про утворення Ради безбар’єрності» 

в частині складу Ради (оскільки кілька членів Ради змінили посади) та включити до 

складу Ради ветеранку М.Шпіцер, чий досвід та знання можуть значно посприяти 

ефективності роботи ради. 

        Одночасно повідомила, що управлінням ЖКГ та управлінням містобудування та 

архітектури подано на мініконкурс 5 об’єктів на Безбар’єрному маршруті на 

встановлення пандуса до будівель (перепад висоти – до 30 см, без складних 

конструкцій) в Львівську обласну адміністрацію, за результатами якого  успішно 

стали одними із переможців. 

      М.Шпіцер зауважила, що відповідно до програми «Ветеранський спорт» 

необхідно  на сайті міської ради розмістити інформацію щодо фінансової підтримки  

для занять спортом ветеранів та ветеранок. 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

1. Погодити Програму розвитку безбарʼєрного простору в Стрийській міській 

територіальній громаді на 2026 - 2028 роки. 

2. Погодити місце розміщення модульної громадської вбиральні на Майдані 

Незалежності вул.Коновальця,біля буд.№2. 

        3. Управлінню містобудування та архітектури надіслати лист  бюджетним 

установам міської ради (школи, садочки, медичні заклади, адмінбудівлі, заклади 

культури) щодо подання пропозицій пріоритетних об’єктів для ГО «Технології 

прогресу», де є потреба доступності. 

       4. Відділу інформаційної політики  на сайті міської ради розмістити інформацію 

щодо фінансової підтримки  для занять спортом ветеранів та ветеранок відповідно до 

програми «Ветеранський спорт». 

 

Заступник голови Ради Микола ДМИТРИШИН 

 

 

Протокол вела:   Лілія ФУРІВ 


